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RAPORT PRIVIND SITUAŢIA HIDRO-METEOROLOGICĂ ŞI A CALITĂŢII MEDIULUI 
în intervalul 11.01.2025, ora 08.00 – 12.01.2025, ora 08.00 

 

I. SITUAŢIA HIDRO-METEOROLOGICĂ 

1. Situația și prognoza hidrologică pe râurile interioare şi Dunăre din 12.01.2025, ora 

07.00 

RÂURI 

Debitele au fost, în general, staționare, exceptând cursurile mijlocii și inferioare ale Crasnei, 

Barcăului, Crișurilor, Arieșului, Mureșului, Begăi, Timișului, Bârzavei, Carașului, Nerei, Cernei 

și cursul inferior al Someșului, unde au fost în creștere datorită propagării. 

Pe râurile din bazinele hidrografice: Suceava, Vișeu, Iza, Tur, Someș, bazinele superioare ale 

Crasnei, Barcăului, Crișurilor, Arieșului, Mureșului, Oltului, Begăi, Timișului, Bârzavei, 

Carașului, Nerei, Cernei, Moldovei, Bistriței şi Prutului debitele au fost în scădere. 

Formațiunile de gheață (gheață la maluri, pod de gheață) existente în Moldova au fost în 

intensificare și extindere, iar pe râurile din estul Transilvaniei, au apărut noi formațiuni de 

gheață. 

Debitele se situează la valori sub mediile multianuale lunare, cu coeficienți moduli cuprinși 

între 30-90%, mai mari (în jurul și peste normalele lunare) pe râurile din bazinele 

hidrografice: Vișeu, Iza, Tur, Someș (exceptând Someșul Mic), Crișul Repede, Suceava, 

Moldova, Bistrița, Trotuș, Putna,  bazinele superioare și mijlocii ale Crișului Negru, Arieșului, 

bazinul superior al Mureșului, cursul Siretului, cursul superior al Prutului și mai mici (sub 30% 

din normalele lunare) pe râurile din bazinele hidrografice: Timiș, Cerna, Bârlad, Jijia, pe unii 

afluenți din bazinul Oltului, din bazinul superior al Argeşului și pe afluenții din bazinul 

superior şi inferior al Jiului.  

Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se situează sub COTELE DE ATENȚIE. 

Debitele vor fi în scădere exceptând râurile din bazinele hidrografice: Jiu, Vedea, Argeș, 

Ialomița, Bârlad, afluenții Prutului, afluenții Oltului inferior și pe cele din Dobrogea, unde vor 

fi staționare și cursul inferior al Mureșului unde vor fi în creștere prin propagare. 

Formațiunile de gheață (gheață la maluri, pod de gheață) existente vor fi în extindere și 

intensificare și vor apărea noi formațiuni și pe unele râuri din Maramureș. 

Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se vor situa sub COTELE DE ATENȚIE. 

 

DUNĂRE 

Debitul la intrarea în țară (secțiunea Baziaș) în intervalul 11 – 12.01.2025 a fost în creştere 

având valoarea de 5600 m3/s, peste media multianuală a lunii ianuarie (4950 m3/s). 

În aval de Porţile de Fier debitele au fost în creștere pe sectorul Gruia – Vadu Oii și în scădere 

pe sectorul Brăila – Tulcea. 

Debitul la intrarea în țară (secțiunea Baziaș) va fi în creștere (5900 m3/s). 

În aval de Porţile de Fier debitele vor fi în creștere. 
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2. Situația meteorologică în intervalul 11.01.2025, ora 08.00 – 12.01.2025, ora 06.00 

ÎN ŢARĂ 

Vremea s-a răcit în toată țara, accentuat în centru, sud și est, unde temperaturile au scăzut 

cu până la 10...14 grade față de ziua precedentă, astfel în cea mai mare parte a țării valorile 

termice diurne s-au apropiat de normalul climatologic al perioadei, iar noaptea a fost rece, 

geroasă în sud-estul Transilvaniei și izolat în nordul Olteniei și al Munteniei. Cerul a fost 

variabil, cu înnorări temporare în nord-vest, centru și în extremitatea de sud și de sud-est. 

Ziua au fost precipitații slab mixte, local în Dobrogea și sud-estul Munteniei, iar începând cu 

orele după-amiezei au fost ninsori în Maramureș, local în Crișana și Transilvania, precum și în 

zonele montane. Vântul a suflat slab și moderat, cu intensificări temporare la munte, cu 

viteze în general de 70...90 km/h, în zona înaltă a Munților Apuseni și a Carpaților Orientali 

viscolind ninsoarea și pe arii restrâse în Transilvania, Moldova și nordul Crișanei, unde au fost 

rafale de 40...50 km/h. Este strat de zăpadă la munte și măsoară -în platformele stațiilor 

meteorologice- până la 90 cm la Vârful Omu și pe alocuri în zonele joase de relief, până la 5 

cm în Transilvania, până la 1...2 cm în vestul Banatului, Crișana și Maramureș. Temperaturile 

maxime s-au încadrat între -1 grad la Ocna Sugatag, Toplita, Joseni, Întorsura Buzăului și 

Voineasa și 8 grade la Apa Neagră, Drobeta-Turnu Severin, Calafat și Slatina, iar la ora 06.00 

se înregistrau temperaturi cuprinse între -17 grade la Întorsura Buzăului și 3 grade la 

Constanța-Dig. La începutul zilei a fost ceață, izolat în Banat, Crișana, Transilvania și 

Dobrogea, iar noaptea local în sud-estul teritoriului. Observație: de ieri de la ora 6.00 au fost 

în vigoare 5 atenționări cod galben, dintre care 2 emise de SRPV Cluj, 2 de CNPM pentru 

Muntenia și 1 de SRPV Constanța. 

 

LA BUCUREŞTI 

Vremea s-a răcit accentuat, însă valorile termice diurne s-au situat ușor peste mediile 

multianuale specifice acestei date. Cerul a fost temporar noros, iar vântul a suflat slab până 

la moderat. Temperatura maximă a fost de 6 grade la Afumați și 7 grade la Filaret și Băneasa. 

La ora 6.00 se înregistrau -5 grade la stația meteo Băneasa, -3 grade la Afumați și -1 grad la 

Filaret. 

 

3. Prognoza meteorologică în intervalul 12.01.2025, ora 08.00 – 13.01.2025, ora 08.00 

ÎN ŢARĂ 

Valorile termice vor fi apropiate de normele perioadei în majoritatea zonelor. Astfel, 

temperaturile maxime se vor încadra în general între -3 și 5 grade, iar cele minime vor fi 

cuprinse între -11 și 0 grade. Cerul va fi variabil, cu înnorări în nord-vestul, nordul și centrul 

țării, precum și în extremitatea de sud și sud-est. Temporar va ninge slab la munte, în special 

în Munții Apuseni și în nordul Carpaților Orientali, în Maramureș, local în Transilvania și în 

nordul Crișanei și al Moldovei, iar în Dobrogea și posibil în sud-estul Munteniei, pe arii 

restrânse vor fi precipitații mixte. Vântul va sufla slab și moderat, cu intensificări în Carpații 

Orientali și Meridionali, în special la altitudini mari unde vor fi viteze în general de 60...70 

km/h viscolind zăpada, iar ziua pe suprafețe mici, temporar în sud-vestul Olteniei, sudul 

Transilvaniei, precum și în zona subcarpatică a Moldovei și Munteniei. Izolat se va semnala 

ceață. 

 

 

LA BUCUREŞTI 
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Procesul de răcire a vremii va continua, condiții în care valorile termice se vor apropia de 

cele normale perioadei. Cerul va fi temporar noros, iar vântul va sufla slab până la moderat. 

Temperatura maximă va fi de 4...5 grade, iar cea minimă de -5...-3 grade. 

 

II. CALITATEA APELOR 

Nu s-au înregistrat evenimente deosebite. 

 

 

III. CALITATEA MEDIULUI 

1. În domeniul aerului 

Nu s-au înregistrat evenimente deosebite. 

 
2. În domeniul solului și vegetației 

Administrația Rezervației Biosferei Delta Dunării Tulcea informează telefonic, despre 

stingerea, la data de 11.01.2025, ora 08.00, incendiului de vegetație (stuf, papură și rogoz) 

declanșat în 10.01.2025, ora 16.40, intr-o zona inundabila fara obiective economice, la 

confluenta Canalului Sfantu Gheorge cu canalul Palade, județul Tulcea. Au ars circa 30 ha 

vegetație usacată. Nu s-au înregistrat mortalități la speciile de păsări, animale și reptile. Nu 

s-au înregistrat victime omenești. Nu au fost afectate obiective socio-economice.  

 

3. În domeniul supravegherii radioactivităţii mediului 

Nu s-au înregistrat evenimente deosebite. 

 

4. În municipiul Bucureşti 

Nu s-au înregistrat evenimente deosebite.  
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